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 𝟐𝟎𝟐𝟓  شتاء – متواليات

 

 الحل:

 𝑞  قيمتي نجد       (                          1) أ(

    معطى:

𝑎6 = 81𝑎2 

𝑎1𝑞5 = 81𝑎1𝑞 

𝑞4 = 81 

𝑞 = ±3 

 نجد الحد الأول في المتوالية                           ب(

 في المتوالية عشر حدود معطى: 

,𝑎5الحدين الأوسطين هما:   ⟸ 𝑎6 

𝑎5 + 𝑎6 =  )معطى( 1296

𝑎1𝑞4 + 𝑎1𝑞5 = 1296 

𝑞 =  )معطى أن جميع الحدود موجبة(  3

81𝑎1 + 243𝑎1 = 1296 
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324𝑎1 = 1296 

𝑎1 = 4 

 

 𝐵نجد مجموع المتوالية                                  ج(  

 𝐵مجموع المتوالية  ضعف  11هو   𝐴معطى أن: مجموع المتوالية 

 : 𝐴نجد مجموع المتوالية  

𝑆 =
𝑎1(1 − 𝑞𝑛)

1 − 𝑞
=

4 ∙ (1 − 310)

1 − 3
= 118096 

 : 𝐵مجموع المتوالية  

118096

11
= 10736 

  

 𝐵فرق المتوالية  نجد                             د(    

    :معطى 

 حد   32يوجد   𝐵المتوالية   في

𝑏2 = 16𝑑 

(1)𝑏2 = 16𝑑 

(2) 𝑏2 = 𝑏1 + 𝑑 

𝑏1 + 𝑑 = 16𝑑 

𝑏1 = 15𝑑 

 :حسابيةالمتوالية الجموع م

𝑆32 =
32(𝑏1 + 𝑏32)

2
= 10736 

𝑆32 =
32(𝑏1 + 𝑏1 + 31𝑑)

2
= 10736 
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𝑆32 =
32(15𝑑 + 15𝑑 + 31𝑑)

32
= 10736 

 

32 ∙ 61𝑑

2
= 10736 

⇓ 

𝑑 = 11 


